

## Протокол № 02

засідання Комісії для розгляду поданих обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) звернень та підготовки пропозицій щодо виділення коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я

17 червня 2024 року, 17-00

МОЗ, м. Київ, вулиця Михайла Грушевського, 7 (Селекторна зала)

### Присутні:

Віктор ЛЯШКО	Міністр охорони здоров'я України, голова Комісії;
Петро ЄМЕЦЬ	заступник Міністра охорони здоров'я України, заступник голови Комісії;
Ігор КОПАЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України, заступник голови Комісії;
Олексій ЯРЕМЕНКО	голова Проектного офісу з відновлення системи охорони здоров'я Міністерства охорони здоров'я України;
Володимир НАДОРАК	в.о. директора Юридичного департаменту Міністерства охорони здоров'я України;
Геннадій НЕРСЕСЯН	директор Фінансово-економічного департаменту Міністерства охорони здоров'я України;
Олексій ДАНИЛЕНКО	директор Департаменту громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України;
Станіслав ІШКОВ	в.о. начальника Відділу внутрішнього аудиту Міністерства охорони здоров'я України;
Денис GERMAN	представник Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (за згодою) <i>(враховуючи відсутність передбаченого рішення Комітету, без права голосу)</i> ;
Ростислав ТІСТИК	представник Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (за згодою) <i>(враховуючи відсутність передбаченого рішення Комітету, без права голосу)</i> ;
Вадим ЛІСОВСЬКИЙ	завідувач сектору супроводу інвестиційних проєктів Фінансово-економічного департаменту Міністерства охорони здоров'я України, секретар Комісії (без права голосу).

### Відсутні:

Тетяна ОРАБІНА	директор Департаменту медичних послуг Міністерства охорони здоров'я України;
Василь СТІЛКА	директор Департаменту високотехнологічної медичної допомоги та інновацій Міністерства охорони здоров'я України;

На засіданні присутні 9 членів комісії. Кворум є.

**ВСТУПНЕ СЛОВО голови Комісії Віктора Ляшка**, який привітав присутніх з початком засідання Комісії для розгляду поданих обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) звернень та підготовки пропозицій щодо виділення коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на загальну суму 1 млрд. гривень на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я (далі - Комісія).

Голова Комісії зазначив, що Комісію було скликано на виконання Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2024 р. № 374 (далі – Порядок та умови), відповідно до яких до МОЗ після оголошення додаткового збору заявок надійшло 22 звернення щодо 83 проєктів і Комісія має: провести перевірку поданих звернень на відповідність пунктам 4, 5 Порядку та умов; сформулювати пропозиції щодо пріоритетності реалізації проєктів відповідно до територіальної наближеності закладу охорони здоров'я до територій активних бойових дій, територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси або тимчасово окупованих Російською Федерацією, включених до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації; за результатами перевірки надати пропозиції до МОЗ щодо затвердження переліку та пріоритетності проєктів, поданих обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями).

Також Голова Комісії запитав членів комісії та інших учасників засідання про наявність конфлікту інтересів з метою усунення їх від участі в опрацюванні, обговоренні та прийнятті рішень з питань, щодо яких у них існує конфлікт інтересів. Про наявність конфлікту інтересів заявлено не було.

**Пропозиція:** Затвердити порядок денний засідання Комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд 22 звернень щодо 83 проєктів, поданих обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) для підготовки пропозицій щодо виділення коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я.
2. Обговорення питання щодо необхідності винайдення можливості додаткового виділення коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я.

**ГОЛОСУВАННЯ:**

За - 8 (одноголосно)

Проти - 0

Утримався — 0

**РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

## РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

### ПИТАННЯ 1.

**1) Секретар Комісії** Вадим Лісовський наголосив на обов'язковому виконанні Порядку та умов щодо можливості спрямування субвенції на реалізацію проектів у разі дотримання таких обов'язкових умов:

реалізація проекту в загальному, кластерному або надкластерному закладі охорони здоров'я спроможної мережі;

для визначення багатопрофільних лікарняних закладів в Автономній Республіці Крим, Луганській, Донецькій, Запорізькій, Херсонській, Миколаївській областях органом, до сфери управління якого належить такий заклад охорони здоров'я, подано МОЗ обґрунтування щодо пріоритетності реалізації проекту;

реалізація проекту здійснюється на засадах співфінансування з місцевих бюджетів, визначених пунктом 5 Порядку та умов, при цьому джерелами співфінансування з місцевих бюджетів не можуть бути кошти державного фонду регіонального розвитку та міжбюджетних трансфертів із державного бюджету місцевим бюджетам;

реалізація проекту спрямована на створення захисних споруд цивільного захисту та споруд подвійного призначення, що становлять фонд захисних споруд цивільного захисту, або приведення наявних захисних споруд цивільного захисту та споруд подвійного призначення у відповідність з вимогами нормативно-правових актів у сфері регулювання містобудівної діяльності та цивільного захисту;

заклад охорони здоров'я, в якому плануються нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт захисних споруд цивільного захисту та споруд подвійного призначення, не має таких об'єктів, або має такі об'єкти, що потребують капітального ремонту, реставрації чи реконструкції;

завершення реалізації проекту (введення завершеного будівництвом об'єкта в експлуатацію) не пізніше 31 грудня 2024 року.

При цьому секретар Комісії зауважив, що обов'язковою умовою фінансування за рахунок субвенції є попереднє спрямування коштів місцевих бюджетів за цільовим призначенням у частині співфінансування та наявність затвердженого відповідно до законодавства проекту будівництва, зокрема, позитивного експертного звіту щодо такого проекту будівництва (отриманого щодо відповідної частини проекту будівництва згідно із законодавством) у разі, коли такий проект будівництва підлягає обов'язковій експертизі згідно із законодавством у відповідній частині проекту будівництва.

Крім того, секретар Комісії наголосив, що Комісія має сформулювати пропозиції щодо пріоритетності реалізації проектів відповідно до територіальної наближеності закладу охорони здоров'я до територій активних бойових дій, територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси або тимчасово окупованих Російською Федерацією, включених до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації.

Секретар комісії Вадим Лісовський оголосив перелік із 29 проектів на загальну суму 828 308,875 тис. гривень, що не відповідають Порядку та умовам, наголосивши на недоліках по кожному зверненню (додаток 1) та перелік із 54 проектів на загальну суму 1 209 556,600 тис. гривень, що відповідають Порядку та умовам.

Член комісії Олексій Яременко зауважив, що по об'єкту наданому Чернігівською обласною військовою адміністрацією «Капітальний ремонт приміщень захисної споруди цивільного захисту (цивільної оборони) трьохповерхової будівлі головного корпусу з підвалом комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна

лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114» не було надано інформацію про вид захисної споруди, що унеможливило визначення відповідності цього проєкту умовам виділення коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я.

Також член Комісії Олексій Яременко зауважив що по об'єктам, які відповідають Порядку та умовам надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2024 року № 374: Капітальний ремонт протирадіаційного укриття № 69274 КНП «Буринська лікарня» за адресою вул. Медична, 15, м. Буринь, Конотопського району, Сумської області; Капітальний ремонт СПП будівлі КНП «Шосткинська ЦРЛ» по вул.Щедрина, 1 м. Шостка Сумської області; Капітальний ремонт частини підвального приміщення споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття чотириповерхової будівлі хірургічного корпусу КНП «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона» СМР за адресою: м. Суми, вул. Марко Вовчок, 2; Реконструкція та облаштування захисної споруди (протирадіаційного укриття №93229) опорного закладу охорони здоров'я КНП «Корюківська центральна районна лікарня» Корюківської міської ради за адресою: вул. Шевченка,101 м. Корюківка Чернігівської області; Капітальний ремонт приміщень захисної споруди цивільного захисту (цивільної оборони) трьохповерхової будівлі головного корпусу з підвалом комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка,114; Капітальний ремонт системи вентиляції в підвальному приміщенні захисної споруди цивільного захисту - (протирадіаційного укриття) в КНП "Романівська лікарня" Романівської селищної ради за адресою: "Житомирська область, Житомирський район, смт Романів, вул. Медична, 2; Капітальний ремонт протирадіаційного укриття КНП «Кам'янка-Бузька центральна районна лікарня» по вулиці Героїв Небесної Сотні 29А, в м. Кам'янка-Бузька Львівської області; Капітальний ремонт протирадіаційного укриття №67596 у будівлі хірургічного корпусу Комунального некомерційного підприємства «Радивилівська центральна міська лікарня» Радивилівської міської ради Рівненської області по вул. Садовій, 4 в м. Радивилів Рівненської області; Реконструкція приміщень протирадіаційного укриття № 66531 КНП «Острозька багатопрофільна лікарня» за адресою: м. Острог, вул. Татарська, 185, Рівненського району, Рівненської області; Капітальний ремонт протирадіаційного укриття № 65295 у будівлі хірургічного корпусу Комунального некомерційного підприємства «Здолбунівська центральна міська лікарня» Здолбунівської міської ради Рівненської області по вул. С. Бандери, 1 в м. Здолбунів Рівненської області»; Капітальний ремонт підвалу із влаштуванням протирадіаційного укриття терапевтичного корпусу Комунального некомерційного підприємства «Центральна міська лікарня» Рівненської міської ради по вул. М. Карнаухова, 25А, в м. Рівне, Рівненської області – інформація щодо територіальної наближеності закладу охорони здоров'я до територій активних бойових дій, територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси або тимчасово окупованих Російською Федерацією, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації не відповідає дійсності та потребує уточнення для подальшого визначення пріоритетності реалізації проєктів.

Секретар комісії Вадим Лісовський оголосив, що у зв'язку із невідповідністю поданої Чернігівською обласною військовою адміністрацією інформації стосовно проєкту Капітальний ремонт приміщень захисної споруди цивільного захисту (цивільної оборони) трьохповерхової будівлі головного корпусу з підвалом комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради

Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114 є можливість розглянути питання для надання пропозицій МОЗ щодо затвердження інших проєктів відповідно до їх пріоритетності.

**Пропозиція:** за результатами проведення Комісією перевірки поданих документів на відповідність вимогам пунктів 4 і 5 Порядку та умов, враховуючи зауваження та пропозиції надані членами Комісії:

визначити перелік проєктів на загальну суму 860 010,938 тис. гривень, що подані поза строками, встановленими Комісією для подання пропозицій, або не відповідають вимогам Порядку та умов (додаток 1);

надати пропозиції МОЗ щодо затвердження переліку та пріоритетності проєктів на загальну суму 939 406,946 тис. гривень, що подані у строки, встановлені Порядком та умовами, та відповідають вимогам Порядку та умов із зазначенням пріоритетності відповідно до територіальної наближеності закладу охорони здоров'я до територій активних бойових дій, територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси або тимчасово окупованих Російською Федерацією, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації (додаток 2);

МОЗ звернутись до обласних держадміністрацій (військових адміністрацій) з пропозицією доопрацювання звернень за проєктами визначеними у додатку 1 та подання доопрацьованих звернень до МОЗ.

ГОЛОСУВАННЯ:

За - 8 (одноголосно)

Проти - 0

Утримався — 0

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

## **ПИТАННЯ 2.**

Голова Комісії Віктор Ляшко звернув увагу, що враховуючи наявність проєктів, які відповідають Порядку та умовам, але не можуть бути реалізовані у зв'язку з недостатністю фінансування, а також наявність проєктів, які були подані з технічними невідповідностями або порушенням строків, зважаючи на важливість питання забезпечення облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я, доцільно звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету та Міністерству фінансів України щодо розгляду питання додаткового виділення коштів для забезпечення реалізації вказаних проєктів.

**Пропозиція:** звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету та Міністерства фінансів України щодо розгляду питання додаткового виділення коштів для забезпечення реалізації вказаних проєктів;

Комісії провести перевірку поданих доопрацьованих звернень на відповідність вимогам пунктів 4 і 5 Порядку та умов за проєктами визначеними у додатку 1 та за результатами перевірки МОЗ звернутись до Комітету Верховної Ради України з питань

бюджету та Міністерства фінансів України щодо розгляду питання додаткового виділення коштів для забезпечення реалізації цих проєктів.

**ГОЛОСУВАННЯ:**

За - 8 (одноголосно)

Проти - 0

Утримався — 0

**РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.**

Порядок денний вичерпано, засідання оголошується закритим.

**ПІДПИСИ членів Комісії:**

Міністр охорони здоров'я України, голова  
Комісії

Віктор ЛЯШКО

заступник Міністра охорони здоров'я  
України, заступник голови Комісії

Петро ЄМЕЦЬ

заступник Міністра охорони здоров'я  
України, заступник голови Комісії

Ігор КОПАЧ

голова Проєктного офісу з відновлення  
системи охорони здоров'я Міністерства  
охорони здоров'я України

Олексій ЯРЕМЕНКО

в.о. директора Юридичного департаменту  
Міністерства охорони здоров'я України

Володимир НАДОРАК

директор Фінансово-економічного  
департаменту Міністерства охорони здоров'я  
України

Геннадій НЕРСЕСЯН

директор Департаменту громадського  
здоров'я Міністерства охорони здоров'я  
України

Олексій ДАНИЛЕНКО

в.о. начальника Відділу внутрішнього аудиту  
Міністерства охорони здоров'я України

Станіслав ІШКОВ

завідувач сектору супроводу інвестиційних  
проєктів Фінансово-економічного  
департаменту Міністерства охорони здоров'я  
України, секретар Комісії (без права голосу)

Вадим ЛІСОВСЬКИЙ